
Pfizer Hellas: Μεγάλος Χορηγός της «Χειμερινής Αποστολής» της Ομάδας 

Αιγαίου 

 

 

Η Pfizer Hellas, στο πλαίσιο της μακροχρόνιας συνεργασίας της με την «Ομάδα Αιγαίου» με στόχο την 

πρόληψη και την προαγωγή της υγείας των κατοίκων των νησιών του Αιγαίου, ήταν ο μεγάλος χορηγός 

της «Χειμερινής Αποστολής» στην Αλόννησο, που πραγματοποιήθηκε το διάστημα 13 έως 15 

Οκτωβρίου 2017. 

 

Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία με δωρεά της κάλυψε τα λειτουργικά έξοδα της φετινής Χειμερινής 

Αποστολής ενώ επιπλέον δώρισε 300 εμβόλια για την υλοποίηση προγράμματος εμβολιασμού 

κατοίκων της Αλοννήσου κατά της πνευμονιοκοκκικής νόσου. 

 

Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, οι εθελοντές της Ομάδας Αιγαίου, μεταξύ αυτών και γιατροί διαφόρων 

ειδικοτήτων, προσέφεραν δωρεάν ιατρικές, αιματολογικές/ βιοχημικές εξετάσεις σε ενήλικες και 

παιδιά, ενώ πραγματοποιήθηκε ομιλία και βιωματικό σεμινάριο αυτοεξέτασης για τον καρκίνο του 

μαστού καθώς και ενημερωτική ομιλία για τη σημασία της πρόληψης και τα οφέλη του εμβολιασμού 

ενηλίκων και παιδιών κατά της πνευμονιοκοκκικής νόσου. 

 

Η επιλογή του νησιού των Β. Σποράδων για τη φετινή «Χειμερινή Αποστολή» βασίστηκε στα 

επανειλημμένα αιτήματα από τους τοπικούς φορείς προς την «Ομάδα Αιγαίου». 

 

Η κ. Βάσω Καραμάνου, Vaccines BU της Pfizer Hellas, δήλωσε: «Για όλους εμάς στη Pfizer Hellas, η 

συνεχής προσπάθεια για τη βελτίωση της υγείας των ανθρώπων βρίσκεται στην καρδιά της 

δραστηριότητάς μας και περιλαμβάνει, ως αναπόσπαστο μέρος της, την ενεργοποίησή μας στο επίπεδο 

της κοινωνίας. Στο πλαίσιο αυτό, και με βασικό άξονα την πρόληψη, έχουμε δεσμευτεί να 

αναπτύσσουμε συνεργασίες και να στηρίζουμε ενεργά το έργο φορέων, όπως η «Ομάδα Αιγαίου», που 

αποτελούν συμμάχους των τοπικών κοινωνιών και των συνανθρώπων μας, που πραγματικά έχουν 

ανάγκη.» 

 

Ο κ. Απόστολος Μπιλίρης, πρόεδρος της Ομάδας Αιγαίου, δήλωσε σχετικά με τη φετινή δράση: «Τα 

τελευταία χρόνια, σε συνεργασία με τη Pfizer Hellas, έχουμε υλοποιήσει μια σειρά από ιδιαίτερα 

επιτυχημένες δράσεις, που έχουν αποφέρει ουσιαστικά οφέλη για τους κατοίκους των 

Αιγαιοπελαγίτικων νησιών. Και αυτή τη χρονιά, στο πλαίσιο της Χειμερινής Αποστολής, πιστεύουμε ότι 

καταφέραμε να συνεισφέρουμε στην αντιμετώπιση σημαντικών ζητημάτων υγειονομικής περίθαλψης 

και ευελπιστούμε ότι οι δράσεις μας θα αποτελέσουν εφαλτήριο για την εξεύρεση μόνιμων λύσεων για 

το νησί στον τομέα αυτό.» 
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